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     ISTARSKA ŽUPANIJA  
     ŽUPANIJSKO POGLAVARSTVO  

     n/r. predsjednika g. Ivana Jakov čića 
 
 
PREDMET: Prijedlog Zaklju čka o sufinanciranju  
                   dopunskog obrazovanja maslinara Istarske županije 
 
Poštovani,  
 
 
U prilogu dopisa dostavljamo Vam navedeni Predmet s molbom da istog 
uvrstite u dnevni red naredne sjednice Poglavarstva Istarske  županije radi 
prihvaćanja.  
 
  
S poštovanjem,  
 

 
 
 

       Pročelnik Upravnog odjela 
 

                                                                                             Milan Antolović 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Na temelju članka 59. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" 
br. 9/06 drugi pročišćeni tekst i 14/06) Županijsko poglavarstvo Istarske županije 
razmatrajući zahtjev Udruge "Agroturist" iz Vodnjana od 25.11. od 2008. godine, za 
sufinanciranje troškova dopunskog obrazovanja maslinara, Poglavarstvo Istarske 
županije na sjednici održanoj dana __________________2008.  godine donijelo je 
slijedeći  

 
 

Z A K L J U Č A K 
 

1.  Podržava se program dopunskog obrazovanja maslinara Istarske županije kojeg 
organizira Udruga "Agroturist" Vodnjan u suradnji s Otvorenim učilištem Diopter iz 
Pule, Trierska br. 7, a temelji se na odobrenom programu Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i sporta, za zanimanje maslinar.   
 
2.  Za realizaciju programa iz točke 1. ovog Zaključka Udruzi Agroturist Vidnjan, MB: 
1252348, odobrava se namjenska isplata sredstava u iznosu od 1.000,00 kn po 
polazniku ili za  70 polaznika ukupan iznos od 70.000,00 kuna, na žiro-račun broj: 
2407000-1118026333. 
 
3.  Zadužuje se Upravni odjel za proračun i financije Istarske županije da sredstva iz 
točke 2. ovog Zaključka isplati na teret R-7, Upravnog odjela za poljoprivredu, 
šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu, pozicija 3212,., skupina 38., podskupina 
381., Odjeljak 3811 "Sufinanciranje dopunskog obrazovanja poljoprivrednika". 
 
4.  Rok za izvršenje ovog Zaključka je 8 dana od njegovog donošenja.  
 
5. Poglavarstvo Istarske županije preporučuje JLS s čijeg su područja polaznici 
dopunskog obrazovanja za zanimanje maslinar, i to: Grad Vodnjan, Grad Pula, Grad 
Labin, Grad Poreč, Grad Rovinj, Grad Novigrad, Općina Svetvinčenat, Općina Fažana, 
Općina Medulin, Općina Marčana, Općina Ližnjan, Općina Kanfanar, Općina Sv. 
Lovreč, Općina Vrsar i Općina Brtonigla, da sufinancira troškove dopunskog 
obrazovanja u iznosu od 1.000,00 kn po polazniku prema području pripadnosti, iz svog 
Proračuna.  
 
6.  Zadužuje se predsjednik Udruge za namjenski utrošak sredstava iz točke 2. ovog 
Zaključka te da Poglavarstvu Istarske županije dostavi Izvješće o utrošku istih.  
 
Klasa: 
Urbroj: 
Pula, 

REPUBLIKA HRVATSKA 
POGLAVARSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE 

 
Dostaviti: 
1.  Svim JLS iz točke 4. ovog Zaključka.  

 
Predsjednik  

                    IVAN JAKOV ČIĆ 
 
 

 
 



 
 
 
 
 

OBRAZLOŽENJE 
 

I. PRAVNI TEMELJ  
 
Pravni temelj za donošenje ovog akta je u članku 59. Statuta Istarske županije 
("Službene novine Istarske županije" br. 9/06 drugi pročišćeni tekst i 14/06). 
 
II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE 

KOJE ĆE NASTUPITI NJEGOVIM DONOŠENJEM 
      
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta odobrilo je program dopunskog 
obrazovanja poljoprivrednika  s ciljem stjecanja zvanja koje se upisuje u radnu knjižicu. 
Program obrazovanja obuhvaća 120 sati nastave (teoretski dio vježbe i praktični dio) 
temeljem kojeg svaki poljoprivrednik stječe stručne uvjete za bavljenje proizvodnjom 
prema standardima Europske unije.  
Udruga Agroturist Vodnjan pokrenula je realizaciju dopunskog obrazovanja maslinara s 
ukupno 70 polaznika s područja cijele Istarske županije a troškovi po polazniku iznose 
3.600,00 kuna te se traži sufinanciranje iz Proračuna Istarske županije iznos od 
1.000,00 kuna po polazniku.  
 
Obzirom da su u Rebalansu Proračuna Istarske županije za 2008. godinu osigurana 
namjenska sredstva predlaže se Poglavarstvu Istarske županije prihvaćanje 
predloženog Zaključka. Na taj način dati će se izravan doprinos daljnjem obrazovanju 
našim maslinarima u stjecanju novih znanja, ali i stvaranja preduvjeta za razvoj 
maslinarske proizvodnje nakon ulaska RH u EU.  
Pored ostalog predmetnim Zaključkom predlaže se JLS s čijeg područja 
poljoprivrednici polaze dopunsko obrazovanje dodatno sufinanciranje troškova u iznosu 
od 1.000,00 kuna.  
  
III. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA 
 
Predviñena sredstva u iznosu od 70.000,00 kuna osigurana su u Izmjenama i 
dopunama Proračuna Istarske županije za 2008. godinu u R-7, Pozicija 3212. 
 
 
TEKST NACRTA AKTA 
 
Prijedlog Zaključka s obrazloženjem sastavni su dio ovog Akta.  

 
 
 
       Pročelnik Upravnog odjela 

   
                Milan Antolović 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

 


